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Kendiniz için değil, 
bağlı bulunduğunuz ulus için 

elbirliği ile çalışınız. 
Çalışmaların en yükseği budur.
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4 Ayrıca, 2018-2019 yıllarında Doğu Anadolu Bölgesinde yaşayan 339 kişi ve Güney Doğu Anadolu Bölgesinde yaşayan 410 kişi 
olmak üzere toplam 749 kişi uzaktan eğitim yoluyla 12 farklı eğitimi Başkent Üniversitesinden almışlardır. 
Yüzyüze ve Uzaktan eğitimler yoluyla yaklaşık 4.000 kişi Başkent Üniversitesi Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleri Merkezi 
tarafından sertifikalandırılmıştır. 
UNDP ve Başkent Üniversitesi işbirliğiyle gerçekleştirilen Suriyeli Mülteci ve Yereldeki Türk Vatandaşlarının Mesleki Nitelik 
Kazandırma ve Girişimcilik Eğitimlerinin idari süreçlerine BEDAM olarak katkı sağlanmıştır. İlgili bölgede 200’ü Türk vatandaşı 
olmak üzere toplam 800 kişiye eğitim verilmiştir.
İlgili faaliyetlere katkı veren öğretim elemanlarına, BEDAM personeline, İletişim Fakültesi Tasarım Birimine ve tabii ki bize güven 
duyan tüm katılımcılarımıza teşekkür ederiz.

Prof. Dr. Ali Halıcı
Başkent Üniversitesi Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleri Merkezi Müdürü

HAKKINDA

Başkent Üniversitesi Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleri Merkezi (BEDAM), 28 Nisan 2013 tarihinde göreve gelen yeni yönetimle 
birlikte faaliyet alanlarını genişletmiş ve geliştirmiştir.
Üniversitemizin kurucusu ve Yönetim Üst Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mehmet Haberal’ın ülkemizin ve dünyanın her yerinde eğitim 
ve danışmanlık hizmetlerinin verilmesi için kurduğu BEDAM bugün 200’ü aşkın eğitim portföyü ile Türkiye’nin tamamında ve 
yurt dışında eğitim vermektedir.
Sadece 2018-2019 akademik yılında 16.000’i aşkın yüz yüze, 24.000’i uzaktan eğitim olmak üzere toplam 40.000 katılımcıya 
ulaşılmıştır.
Ülkemizde özellikle bölge özelliklerinden kaynaklanan nedenlerle Doğu ve Güneydoğu bölgelerinde yer alan illerimiz 
üniversitemiz için özel önem verilen iller olmuştur.
Tüm ülkemize ulaşma görevini üstlenen BEDAM Doğu ve Güneydoğu illerimizin de nitelikli eğitim almalarını sağlamak üzere 
eğitim faaliyetlerini planlamıştır.
Bu çerçevede 01 Mayıs 2013 – 01 Eylül 2019 tarihleri arasında Doğu ve Güneydoğu gölgelerinde;
•	 Toplam 20 ilde eğitim gerçekleşmiş,
•	 20 ilde toplam 76 eğitim programı tamamlanmış,
•	 76 eğitimde 239 eğitmen görevlendirilmiştir.
Eğitim veren öğretim elemanlarının;
•	 100’ü Profesör Doktor,
•	 33’ü Doçent,
•	 20’si Dr. Öğretim üyesi,
•	 86’sı ise, konularında uzman kişilerdir.
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aykırı fiiller neticesinde meydana gelen ölüm ve uğranılan bedensel zararlar 

sebebiyle ortaya çıkan Destekten Yoksun Kalma ve İşgöremezlik Zararlarının 

tazminata konu olacak tutarlarının hesaplanabilmesi için ilgili kişilere gerekli olan 

bilgi ve becerilerin kazandırılmasıdır. 

Öğretmenlik Gelişimi İçin Eğitim Görevlisi Yetiştirilmesi Eğitimi

Eğitim faaliyeti beş modülden oluşmaktadır. 1-Uygulamalı Öğretim Yöntem 

ve Teknikleri Eğitici Eğitimi 2-Ölçme Değerlendirme Eğitici Eğitimi 3-Materyal 

Geliştirme Eğitici Eğitimi 4-Etkili Sınıf Yönetimi Eğitici Eğitimi 5-Eğitim Koçluğu. 

Eğitim 10 Gün sürmektedir.

AMOS ile Yapısal Eşitlik Modelleme Sertifika Programı

Yapısal eşitlik modellemesi hakkında teorik alt yapıyı oluşturmak, AMOS 

paket programıyla örnek veri dosyaları üzerinden yapısal eşitlik modelleme 

uygulamalarını birebir yaparak öğretmek, analizler sonucunda elde edilen verilerin 

tezin/makalenin metodoloji ve bulgu kısmına nasıl raporlanacağı göstermek.

Meslek ve Kişilik Uyumu Eğitimi

Bireylerin kişilik özellikleriyle yaptıkları mesleklerin özelliklerinin uyum 

sağlamasına yönelik kişilik ve meslek analizleri yapılmaktadır.

İş Hayatında İletişim ve İlişkiler Eğitimi

Gerek iş hayatında gerek ise sosyal hayatta iletişim becerilerini artırmak, 

iletişim anlamında eksiklerinin ve çözüm yollarının farkına varmak isteyen birey 

ve kurumların katılabildiği bu kursta alanında uzman eğitmenler tarafından 

uygulamalı olarak yaparak ve yaşayarak öğrenme üzerine kurulmuş bir eğitim 

programıdır.

Karar Verme ve Problem Çözme Teknikleri Eğitimi

Programın sonunda katılımcıların kişisel ve kurumsal hedeflere ulaşmak için 

gerekli problem çözme ve karar verme bilgi, beceri ve tutumlarını kazanmasını 

sağlamaktır.

Yüksekte Çalışma ve Yangın Eğiticinin Eğitimi

Yüksekte çalışmanın genel hususları, yüksekte çalışma öncesi, işin yapılma anı 

ve sonrası hakkında bilgilendirmede bulunmak. Yüksekte çalışmada kullanılan 

KKD ve teknik ekipmanlar, kullanım şekilleri, güvenli çalışma, yüksekte çalışmada 

en güvenli yöntemi belirleyebilme konularında teorik ve uygulamalı eğitim 

verebilmek. Eğitim verilen kişilerin çalışma sahasında güvenli çalışmalarını 

sağlamak.

1.Seviye Yangın Eğitici Eğitimi

6331 Sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu, İş yerlerinde Acil Durum Hakkında 

Yönetmelik ve Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetmelik 

mevzuatlarına göre iş yerlerindeki çalışan personelin zorunlu alması gereken 

temel yangın eğitimlerini verebilecek yeterliliğe sahip eğitmen yetiştirmektir.

2.Seviye Yangın Eğitici Eğitimi

İşletmeler için gerekli olan yangın risk analizi ve yangın yükü hesabı gibi 

yangın öncesi tespitleri gerçekleştirip, gerekli tedbirlerin alınmasında doğru 

yönlendirmeler yapmak.

3.Seviye Yangın Eğitici Eğitimi

Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetmelikte belirtilen tesisatların, 

tedbirlerin ve tekniklerin işletmelerin ihtiyaçları doğrultusunda uygulanabilirliği 

hakkında Danışmanlık yapmak.

Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

İş hukukunda arabuluculuk faaliyetinin yürütülmesi ile ilgili teorik ve pratik 

bilgileri içeren arabuluculuk uzmanlık eğitimidir toplam 24 Saat eğitim 8 Saat 

Teorik ve 16 Saat Uygulama olarak gerçekleştirilmektedir.

Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Program seminere katılanların, edindikleri bilgiler sayesinde arabuluculuk ve 

uzlaştırmacı faaliyetlerini ilgili mevzuattaki güncel duruma göre yapmalarını 

sağlamayı amaçlamaktadır.

Bilirkişilik Temel Eğitimi

Bu program, mesleki deneyime sahip, alanında uzman kişilerin bilirkişilik 

hakkında temel, teorik ve pratik bilgilere sahibi olmalarını ve bilirkişilik 

faaliyetlerini hukuksal açıdan sorumluluklarını gerektirebilecek herhangi bir 

sorunla karşılaşmadan sürdürebilmelerini sağlamayı amaçlamaktadır.

Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Uzlaştırmacı Eğitimi; suça maruz kalarak mağdur konumda bulunan kişi 

ve şüpheli konumda bulunan sanık ile beraber çalışarak, içinde bulunulan 

mevcut sorunlu durum alanında çalışma ve adalet sistemi çerçevesinde çözüm 

oluşturma yoluyla yeterlilik kazandırma eğitimidir.

İş Davalarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Teorik eğitim ve uygulama eğitimi sonucunda arabulucuların işçi ve işverenin 

yasal hakları doğrultusunda arabuluculuk sürecini yönetme, işçi ve işverenin 

yasal haklarını bilerek hareket edip etmediğini değerlendirmek suretiyle 

avukattan veya uzmandan yardım almalarını sağlama ya da süreci sonlandırma 

konusunda gerekli yeterliliğe sahip olmaları amaçlanmaktadır.

KGK Sürekli Eğitim Programları

Kamu Gözetimi Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu tarafından 2017 

yılında yayınlanan “Bağımsız Denetçiler İçin Sürekli Eğitim Tebliği”ne göre 

bağımsız denetçilerin 3 yıllık dönem içerisinde; en az 60 kredisi temel mesleki 

konulardan olmak üzere, 120 kredi karşılığı eğitimi tamamlamaları zorunludur. 

Başkent Üniversitesi Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleri Merkezi olarak bu 

eğitimler kapsamında 55 farklı eğitimimiz temel mesleki konular kapsamında 

KGK tarafından onaylanan eğitimler arasında yer almaktadır.

İş Mevzuatı Kaynaklı Nitelikli Hesaplamalar Eğitimi

Program seminere katılanların, edindikleri bilgiler sayesinde İş Mevzuatından 

kaynaklı konularda bilirkişilik faaliyetlerini ilgili mevzuattaki güncel duruma göre 

yapmalarını sağlamayı amaçlamaktadır.

İş Davalarında Hesap Bilirkişiliği Eğitimi

Program seminere katılanların, edindikleri bilgiler sayesinde İş Mevzuatından 

kaynaklı konularda bilirkişilik faaliyetlerini ilgili mevzuattaki güncel duruma göre 

yapmalarını sağlamayı amaçlamaktadır.

Uygulamalı Aktüeryal Hesap Bilirkişiliği Eğitimi

Uygulamalı Aktüeryal Hesap Bilirkişiliği Sertifika Programımızın amacı, hukuka 
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

26 Eylül 2019 Meslek ve Kişilik Uyumu Eğitimi Prof. Dr. Ali Halıcı

20-21 Eylül 2017 İş Hayatında İletişim ve İlişkiler Eğitimi Prof. Dr. Ali Halıcı

BEDAM Ardahan’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

10-23 Mart 2018
Öğretmenlik Gelişimi İçin Eğitim Görevlisi 

Yetiştirilmesi Eğitimi

Dr. Öğr. Üyesi Deniz Örücü 
Dr. Öğr. Üyesi Nida Temiz 
Dr. Öğr. Üyesi Emine Cabı 
Dr. Öğr. Üyesi Halil Ersoy 

Ceyda Tezel

12-21 Aralık 2017
Ceza Muhakemesinde
 Uzlaştırmacı Eğitimi

Doç.Dr. Devrim Aydın 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı 

Av. Yakup Gül

BEDAM Batman’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

28 Kasım - 07 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde
Uzlaştırmacı Eğitimi

Doç.Dr. Devrim Aydın 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı 

Doç.Dr. Mehmet Çakar 
Av. Sever Köz

BEDAM Bingöl’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

07-14 Şubat 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Prof.Dr. Mustafa Serdar Özbek 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Yavuz Ercil 

Av. Sever Köz

16-21 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Av. İhsan Burak Kaynar 
Doç.Dr. Uğur Güngör 
Prof.Dr. Yavuz Ercil 
Av. Deniz Yağmur

10-17 Şubat 2014 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Prof.Dr. Mustafa Serdar Özbek 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Yavuz Ercil 
Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Bitlis’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

13-29 Eylül 2019
İş Mevzuatı Kaynaklı Nitelikli Hesaplamalar 

Eğitimi
Av. Yiğit Ersoy 

23-28 Ocak 2018
Yüksekte Çalışma ve Yangın Eğiticinin 

Eğitimi
Doğancan Ünver 

Yakup Öztaş

13-14-15-16 Ekim 2017 Bilirkişilik Temel Eğitimi
Prof.Dr. Mustafa Serdar Özbek 

Derya Yavuz

13-14-15-16 Ekim 2017 Bilirkişilik Temel Eğitimi
Dr. Öğr. Üyesi İslam Safa Kaya 

Derya Yavuz

13-21 Mayıs 2017 İş Davalarında Hesap Bilirkişiliği Eğitimi
Emekli Yargıtay Üyesi Arife Nesrin Uygur Yeşil 

Av. Yiğit Ersoy

19-25 Ağustos 2013
Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 

Eğitimi

Av. Sertaç Güler 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Ali Halıcı

26-31 Ağustos 2013
Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 

Eğitimi

Av. Sertaç Güler 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Diyarbakır’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

28 Kasım - 07 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Av. Sever Köz 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 
Prof.D. Ünsal Sığrı 

Av. Yakup Gül

BEDAM Elazığ’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

20-25 Mayıs 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Doç.Dr. Ezgi Aygün Eşitli 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Dr. Fatma Senem Güngör 
Ferda Eser

13-22 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi
Dr. Mehmet Saydam 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı 

Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım

13-22 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Av. Özden Batıkhan 
Prof.Dr. Ali Halıcı 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Av. Çağlar Akbulut

22-29 Şubat 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Recep Tayfun 
Doç.Dr. Mehmet Çakar 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Prof.Dr. Ali Halıcı 

Av. Banu Anıl

BEDAM Erzincan’da



BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM VE DANIŞMANLIK HIZMETLERI MERKEZI 24 25 

24

TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

22-23 Temmuz 2019 AMOS ile Yapısal Eşitlik Modelleme
Sertifika Programı Dr. Öğr. Üyesi Erkan Yıldız

18-23 Temmuz 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi
Ferda Eser 

Doç.Dr. Uğur Güngör 
Prof.Dr. Yavuz Erçil

25 Nisan - 04 Mayıs 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Sinan Yalçın 
Öğr. Gör. Özgür Yağcı 
Doç.Dr. Uğur Güngör 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Av. Ali Erinç Soyer

03-12 Aralık 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Ayşe Çakıcı 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Av. Sever Köz

15-17 Şubat 2018 İş Davalarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi Av. Yiğit Ersoy

11-18 Nisan 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Erzurum’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

03-12 Ocak 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Ali Erinç Soyer 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Psk. Didem Sevük 

Av. İrfan Medet Akpınar

01-02-03 Mart 2019 Ticari Uyuşmazlıklarda Arabuluculuk  
Uzmanlık ve Bilirkişilik Eğitimi Av. Semra Kanalp Erden

01- 10 Nisan 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Sever Köz 
Doç.Dr. Uğur Güngör 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Av. İrfan Medet Akpınar

15-24 Nisan 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Dr. Sezercan Bektaş 
Dr. Hakan Karabacak 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Av. Ayşe Çakıcı

26-31 Mayıs 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Dr. Hale Akdağ Yüksel 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Ahmet Dursun Atasoy

13-22 Haziran 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Ferda Eser 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Dr. Hakan Karabacak 
Av. Hamdi Can ÜnsalBEDAM Gaziantep’de
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09-19 Kasım 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Av. Ali Erinç Soyer 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Doç.Dr. Uğur Güngör 
Av. İhsan Burak Kaynar

02-10 Aralık 2017 İş Davaları (İşçilik Alacakları) 
Hesap Bilirkişiliği Eğitimi

Arife Nesrin Uygur Yeşil 
Av. Fatih Zengin

10-18 Aralık 2016 Uygulamalı Aktüeryal Hesap Bilirkişiliği Eğitimi Doç . Dr. Şule Şahin 
Dr. Öğr. Üyesi Uğur Karabey

25 Ocak - 01 Şubat 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Recep Tayfun 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 

Prof.Dr. Ali Halıcı

TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

19-28 Haziran 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Doç.Dr. Ezgi Aygün Eşitli 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Av. Hamdi Can Ünsal

24-30 Temmuz 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi Doç.Dr. Devrim Aydın 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı

24-25-26 Mart 2018 İş Mevzuatı Kaynaklı Nitelikli Hesaplamalar Eğitimi Av. Yiğit Ersoy 

05-07 Nisan 2018 İş Davalarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi Av. Yiğit Ersoy 
Av. Okşan Gülşen Uz

20-21-22 Nisan 2018 Aktüerya Kaynaklı Nitelikli Hesaplamalar Eğitimi Dr. Öğr. Üyesi Başak Bulut Karageyik 
Av. Hakan Erdem

08-17 Mayıs 2018 Yüksekte Çalışma ve Yangın Eğiticinin Eğitimi Doğancan Ünver 
Yakup Öztaş

17-26 Aralık 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk Eğitimi

Av. Sever Köz 
Doç.Dr. Uğur Güngör 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Av. Ali Erinç Soyer

01-09 Temmuz 2017 Uygulamalı Aktüeryal Hesap Bilirkişiliği Eğitimi Doç . Dr. Şule Şahin 
Dr. Öğr. Üyesi Uğur Karabey

TARİH EĞİTİM EĞİTMEN
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

04-14 Ocak 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk
Uzmanlık Eğitimi

Av. Yurdagül Gündoğan 
Dr. Özge Aykanat 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı

12-13 Eylül 2019 Meslek ve Kişilik Uyumu Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

05-06 Ekim 2017 İş Hayatında İletişim ve İlişkiler Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Hakkari’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

02-11 Ocak 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk
 Uzmanlık Eğitimi

Av. Yurdagül Gündoğan 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Öğr.Gör. Özgür Yağcı

19-20 Ekim 2017 İş Hayatında İletişim ve İlişkiler Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Iğdır’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

27-28-29 Eylül 2019 KGK Sürekli Eğitim Programları Prof.Dr. Nalan Akdoğan

19-24 Temmuz 2019 Ceza Muhakemesinde 
Uzlaştırmacı Eğitimi

Doç.Dr. Devrim Aydın 
Dr. Hakan Karabacak 

Ferda Eser

01-08 Şubat 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında 
Arabuluculuk Eğitimi

Av. İrfan Medet Akpınar 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Prof.Dr. Doğan Kökdemir 

Av. Eren İlhan Güney

11-18 Temmuz 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında 
Arabuluculuk Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Recep Tayfun 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Prof.Dr. Doğan Kökdemir 

Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Kars’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

23-30 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Dr. Sezercan Bektaş 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Av. Kaya Yelek

BEDAM Kilis’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

30-31 Mart 2018 İş Mevzuatı Kaynaklı Nitelikli 
Hesaplamalar Eğitimi Av. Yiğit Ersoy 

07-14 Şubat 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında 
Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Av. Şamil Demir 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Mardin’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

04-13 Şubat 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında 
Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Av. Ayşe Çakıcı 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Psk. Didem Sevük 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Av. Sever Köz

23-30 Kasım 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında 
Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Muş’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

16-27 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı
Eğitimi

Av. Ali Erinç Soyer 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Av. Eyüp Sabri

14-20 Mayıs 2016 Uygulamalı Aktüeryal Hesap 
Bilirkişiliği Eğitimi

Doç . Dr. Şule Şahin 
Dr. Öğr. Üyesi Uğur Karabey

BEDAM Şanlıurfa’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

09-14 Eylül 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı 
Eğitimi

Doç.Dr. Devrim Aydın 
Doç.Dr. Uğur Güngör 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı

BEDAM Siirt’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

15-16-17 Mayıs 2019 Meslek ve Kişilik Uyumu Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

21-22 Aralık 2017 İş Hayatında İletişim ve İlişkiler Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

17-18 Kasım 2016 Karar Verme ve Problem Çözme 
Teknikleri Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

BEDAM Şırnak’da
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

19-24 Ağustos 2019 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi Ferda Eser 
Prof.Dr. Ünsal Sığrı

12-21 Aralık 2017 Ceza Muhakemesinde Uzlaştırmacı Eğitimi

Av. Ali Erinç Soyer 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Av. Eyüp Sabri

BEDAM Tunceli’de
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TARİH EĞİTİM EĞİTMEN

17-27 Ocak 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Av. Ali Erinç Soyer 
Öğr. Gör. Özgür Yağcı 
Doç.Dr. Uğur Güngör 

Prof.Dr. Doğan Kökdemir

16-25 Temmuz 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Av. Ayşe Çakıcı 
Dr. Hakan Karabacak 

Av. Sever Köz 
Prof.Dr. Doğan Kökdemir 

Prof.Dr. Ali Halıcı

29 Temmuz - 07 Ağustos 2019 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk
Eğitimi

Av. Sever Köz 
Prof.Dr. Özcan Yağcı 
Doç.Dr. Uğur Güngör 

Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 
Prof.Dr. Ali Halıcı 

Av. Ali Erinç Soyer

28-29 Ağustos 2019 Meslek ve Kişilik Uyumu Eğitimi Prof.Dr. Ali Halıcı

30 Ocak - 01 Şubat 2018 İş Davalarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi Emekli Yargıtay Üyesi Utku Öztürk

08-10 Şubat 2018 İş Davalarında Arabuluculuk Uzmanlık Eğitimi Av. Pervin Yıldız 
Av. İhsan Burak Kaynar

10-19 Aralık 2018 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Prof.Dr. Doğan Kökdemir 
Av. Eren İlhan Güney 
Doç.Dr. Uğur Güngör 
Prof.Dr. Yavuz Erçil 

Av. Ayşe ÇakıcıBEDAM Van’da
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Ankara

Başkent Üniversitesi 
Eğitim ve Danışmanlık Hizmetleri Merkezi

28 Ekim-05 Kasım 2017 Bilirkişilik Temel Eğitimi Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Cemil Ünal 
Ebru Sargıcı

18-25 Aralık 2017 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Av. Yurdagül Gündoğan 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Prof.Dr. Doğan Kökdemir 

Av. Ayşe Çakıcı

18-25 Nisan 2016 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Yavuz Erçil 
Doç.Dr. Okan Cem Çırakoğlu 

Prof.Dr. Ali Halıcı

19-24 Kasım 2013 Hukuk Uyuşmazlıklarında Arabuluculuk 
Eğitimi

Av. Hamdi Can Ünsal 
Prof.Dr. Hamdullah Nejat Basım 

Prof.Dr. Ünsal Sığrı 
Prof.Dr. Ali Halıcı

TARİH EĞİTİM EĞİTMEN



BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM VE DANIŞMANLIK HIZMETLERI MERKEZI 54 55 

54

Ankara

BEDAM Tarafından
DOĞU ANADOLU VE  

GÜNEYDOĞU ANADOLU
BÖLGESİDE VERİLEN

UZAKTAN EĞİTİMLER

Doğu 
Anadolu 
Bölgesi 
Toplam: 339

Güneydoğu 
Anadolu
Bölgesi 

Toplam: 410

Toplam

749
Eğitim
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56 DOULA 1

EĞİTİM KOÇLUĞU 5

İLİŞKİ KOÇLUĞU 3
KOBİ DANIŞMANLIĞI 2

OYTES 5

RESİM ANALİZİ 4

YAŞAM KOÇLUĞU 9

ROBOTİK 9

TOPLAM 38

DİL VE KONUŞMA 1

DOULA 3

EĞİTİM KOÇLUĞU 16

İLİŞKİ KOÇLUĞU 2

KOBİ DANIŞMANLIĞI 1

OYTES 4

RESİM ANALİZİ 5

ROBOTİK 8

YAŞAM KOÇLUĞU 5

İ. K. YÖNETİMİ 1

MASAL TERAPİSİ 1

TOPLAM 47

ERZİNCANELAZIĞ

38
47

DOULA 5

EĞİTİM KOÇLUĞU 9

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

OYTES 8

ROBOTİK 19

YAŞAM KOÇLUĞU 14

RESİM ANALİZİ 3

TOPLAM 59

ROBOTİK 3

DOULA 2

EĞİTİM KOÇLUĞU 1

YAŞAM KOÇLUĞU 1

RESİM ANALİZİ 1

OYTES 2

TOPLAM 10

ERZURUM HAKKARİ

59 10

DOĞU İLLERİMİZDE
VERİLEN UZAKTAN EĞİTİMLER

ROBOTİK 3

YAŞAM KOÇLUĞU 3

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

DOULA 1

KOBİ DANIŞMANLIĞI 2

EĞİTİM KOÇLUĞU 3

MONTESSORİ 1

TOPLAM 14

KARS

14

YAŞAM KOÇLUĞU 1

ROBOTİK KOD. 4

DOULA 2

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

RESİM ANALİZİ 1

TOPLAM 9

YAŞAM KOÇLUĞU 3

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

MASAL TERAPİSİ 1

OYTES 1

ROBOTİK 2

RESİM ANALİZİ 1

EĞİTİM KOÇLUĞU 1

DOULA 1

TOPLAM 11

OYTES 1

DOULA 1

YAŞAM KOÇLUĞU 2

RESİM ANALİZİ 3

MASAL TERAPİSİ 1

ROBOTİK 4

TOPLAM 12

YAŞAM KOÇLUĞU 3

ROBOTİK 1

TOPLAM 4

ROBOTİK 1

TOPLAM 1

AĞRI BİNGÖL BİTLİSARDAHAN BAYBURT

9
11

12

4 1

DOĞU İLLERİMİZDE
VERİLEN UZAKTAN EĞİTİMLER
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B E DA M 
7 Gün 24 Saat
Türkiye’nin
Her Yerinde

DOULA 1

EĞİTİM KOÇLUĞU 16

İLİŞKİ KOÇLUĞU 3

KOBİ DANIŞMANLIĞI 9

OYTES 4

RESİM ANALİZİ 7

ROBOTİK 20

MONTESSORİ 1

YAŞAM KOÇLUĞU 9

TOPLAM 70

ROBOTİK 15

EĞİTİM KOÇLUĞU 4

İ. K. YÖNETİMİ 2

KOBİ DANIŞMANLIĞI 3

RESİM ANALİZİ 2

YAŞAM KOÇLUĞU 10

OYTES 3

DOĞUM KOÇLUĞU 1

İLİŞKİ KOÇLUĞU 2

TOPLAM 42

YAŞAM KOÇLUĞU 1

OYTES 1

ROBOTİK 2

TOPLAM 4

MALATYA VANIĞDIR

70 42

4
ROBOTİK 5

OYTES 2

EĞİTİM KOÇLUĞU 2

RESİM ANALİZİ 2

DOULA 1

TOPLAM 12

RESİM ANALİZİ 2

OYTES 2

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

YAŞAM KOÇLUĞU 1

TOPLAM 6

MUŞ TUNCELİ

12 6

DOĞU İLLERİMİZDE
VERİLEN UZAKTAN EĞİTİMLER
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DOULA 2

EĞİTİM KOÇLUĞU 6

OYTES 4

RESİM ANALİZİ 3

ROBOTİK 12

YAŞAM KOÇLUĞU 6

MONTESSORİ 1

TOPLAM 34

MARDİN

34
DOULA 7

EĞİTİM KOÇLUĞU 12

İLİŞKİ KOÇLUĞU 2

İ. K. YÖNETİMİ 2

KOBİ DANIŞMANLIĞI 2

MASAL TERAPİSİ 1

OYTES 7

RESİM ANALİZİ 6

ROBOTİK 11

YAŞAM KOÇLUĞU 16

TOPLAM 66

ŞANLIURFA

66

OYTES 1

ROBOTİK 1

TOPLAM 2

KİLİS

2 EĞİTİM KOÇLUĞU 2

İLİŞKİ KOÇLUĞU 3

KOBİ DANIŞMANLIĞI 1

ROBOTİK 2

YAŞAM KOÇLUĞU 5

RESİM ANALİZİ 3

TOPLAM 16

İLİŞKİ KOÇLUĞU 1

OYTES 4

RESİM ANALİZİ 1

YAŞAM KOÇLUĞU 8

ROBOTİK 9

EĞİTİM KOÇLUĞU 2

TOPLAM 25

SİİRT ŞIRNAK

16 25

GÜNEYDOĞU İLLERİMİZDE
VERİLEN UZAKTAN EĞİTİMLER

EĞİTİM KOÇLUĞU 7

DOULA 1

RESİM ANALİZİ 2

ROBOTİK 11

YAŞAM KOÇLUĞU 10

MONTESSORİ 1

DOĞUM KOÇLUĞU 1

TOPLAM 33

EĞİTİM KOÇLUĞU 7

MONTESSORİ 1

OYTES 3

RESİM ANALİZİ 4

ROBOTİK 8

YAŞAM KOÇLUĞU 10

DOĞUM KOÇLUĞU 1

TOPLAM 34

EĞİTİM KOÇLUĞU 14

DOULA 2

İLİŞKİ KOÇLUĞU 2

KOBİ 5

OYTES 4

RESİM ANALİZİ 13

ROBOTİK 28

YAŞAM KOÇ. 20

TOPLAM 88

ADIYAMAN BATMAN DİYARBAKIR

33 34 88
DOULA 12

EĞİTİM KOÇ. 18

KOBİ DANIŞMANLIĞI 5

MASAL TERAPİSİ 2

MONTESSORİ 2

OYTES 12

RESİM ANALİZİ 5

ROBOTİK 32

YAŞAM KOÇLUĞU 23

TOPLAM 111

GAZİANTEP

111

YAŞAM KOÇLUĞU 1

TOPLAM 1

KAHRAMAN
MARAŞ

1

GÜNEYDOĞU İLLERİMİZDE
VERİLEN UZAKTAN EĞİTİMLER



BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ EĞİTİM VE DANIŞMANLIK HIZMETLERI MERKEZI 62 63 

62

Ankara

Mersin

Adana

Gaziantep

Projede, mesleki temel beceri geliştirme 

eğitimleriyle Suriyeli mülteciler ve ev sahibi 

toplulukların istihdam edilebilirliklerinin, istihdam 

fırsatlarının geliştirilmesi ve ayrıca iş kurabilme ve 

sürekliliğini sağlayabilme kapasitelerinin artırılması 

hedeflenmektedir. Böylelikle insana yaraşır iş 

fırsatlarını geliştirmek suretiyle Suriyeli mültecilerin 

ve ev sahibi toplulukların geçim kaynaklarına katkıda 

bulunmak temel açaçtır. Suriyeli Mültecilere ilişkin 

krizde Birleşmiş Milletler Kalkınma Programının 

Türkiye’ye aktardığı destek paketi kapsamında 

Suriyeli mülteci ve yereldeki Türk vatandaşlarından 

%50+%50 oranında toplamda 800 seçilmiş kişiye 

(cinsiyet, eğitim seviyesi, yaş vb. gruplarına göre) 

Gaziantep, Adana, Mersin olmak üzere 3 farklı ilde 

iş bulmalarına yardımcı olacak nitelik geliştirme 

eğitimleri vermek, bunlar içerisinden yapılacak 

bir değerlendirme ile içlerinden 400 kişiye ilave 

girişimcilik eğitimi ve 400 kişi içinden seçilen 

150 kişiye de iş planı hazırlattırılıp girişimcilerle 

buluşmalarının sağlanması amaçlanmaktadır.

Özet

Suriyeli Mülteci ve 
Yereldeki Türk Vatandaşlarının 
Mesleki Nitelik Kazandırma ve 

Girişimcilik Eğitimi
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UNDP Project Team
Ezgi Arslan 		  Project Manager
Kerem Şenol 		 Project Associate
Gözde Doğan 	 Project Assistant
Fatih Resul Kılınç 	 Project Assistant
Ekin Arıcı 		  Project Assistant
İbrahim Toraman 	 Field Coordinator

Republic of Turkey Ministry of Industry 
and Technology Project Team
Dr. Mustafa Kemal Akgül	 Project Manager
Yücel Özkara			   Project Asistant 
Serkan Ulu			   Project Asistant
Aytunç Ayhan		  Project Asistant
Gözde Bosnalı		  Project Asistant

Başkent University Project Team
Prof. Ali Halıcı 			   Project Coordinator
Prof. Ünsal Sığrı 			   Deputy Project Coordinator
Ali Tayyar Eray  			   Trainer And Mentor
Dr. Ufuk Başar 			   Trainer And Mentor
Dr. Ümit Ercan 			   Trainer
Dr. Mustafa Kemal Topçu		  Trainer
Salim Çalışkan 			   Trainer
Ömer Erkan Erdeve			   Trainer
Dr. Maiya Myrzabekova		  Project Field Secretary
Prof. Deniz Umut Doğan 		  Admin & Finance Officer
Deniz Balioğlu 			   Finance Officer
Assoc. Prof. Özge Sezgin Alp 		 Evaluation Assistant
Asst. Prof. Esma Ergüner Özkoç	 Evaluation Assistant
Dr. Begüm Aydın			   Secretary 
Emel Özsoy 				    Secretary
Aylin İbişoğlu 			   Secretary
Mert Tek 				    Secretary
Zümrüt Karatekin			   Visual Director
Özge Yıldırım Gürses			  Design Director
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Eylül 2018 Ekim 2018 Kasım 2018 Aralık 2018 Ocak 2019 Şubat 2019 Mart 2019 Nisan 2019 Mayıs 2019 Haziran 
2019

Temmuz 
2019

Proje Teklifi

Hazırlık

Nitelik Kazandırma 
Eğitimi

Grup Yetkinlikleri Analizi

Temel Girişimcilik 
Eğitimi

Firma Ziyareti

Tekamül Girişimcilik 
Eğitimi

Yatırımcı-Katılımcı 
Buluşması

Mentörlük

Değerlendirme



1 Yılda 40.000’i Aşkın Katılımcı
Ulusal ve Uluslararası Düzeyde 200’den Fazla Eğitim Programı

Cardcert ile Uluslararası Sertifika

BEDAM 7 Gün 24 Saat Türkiye’nin Her Yerinde

Bu kitapçık Başkent Üniversitesi İletişim Fakültesi desteğiyle hazırlanmıştır.




